

Сотрудники Змеиногорского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю поздравили воспитанников школы-интерната с Днем защиты детей



Коллектив Змеиногорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравил с праздником Дня защиты детей воспитанников КГБС(К)ОУ «Змеиногорская специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида».

Традиционно ребятам следователи подарили спортивный инвентарь, который им так необходим для будущих спортивных побед. Ведь в школе-интернате уделяется большое внимание физическому развитию ее воспитанников. Ребята достигают высоких успехов в спорте, занимая призовые места в районных и краевых соревнованиях.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

31 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/932370/folder/873343